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TRANSFORMÁCIE GRAFOV
LOGARITMICKÝCH FUNKCIÍ

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Matematika je hra hraná s nezmyselnými znakmi na papieri podľa daných jednoduchých pravidiel.
David Hilbert, nemecký matematik.

Priradte grafy k prislúchajúcim funkciám.

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky. x
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a f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

b f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

c f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

d f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

e f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

f f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x



Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti
Wolfram? Alebo snáď Alpha?

Wau, pecka, si frajer!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Môžeš ísť oslavovať!Takže, aké je to byť tan(45◦)?To bolo tesné! Nabudúce to už bude na
plný počet bodov.

Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ
nie je.

Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Každý robí chyby, hlavne sa pouč a
nevzdaj!

Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité
medzery.

Buď rád, že toto nie je IQ test.Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť
lepšie.

Nabudúce to bude lepšie.Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.
To zvládneš, nič nie je stratené!Potrebuješ sa zlepšiť.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte

precvičiť.
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.
Vieš, že máš vyberať správne možnosti?Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do

10.

Asi len zlá konštelácia hviezd...




